AKPIBEZ ANTITPA®O MNatpa, 05/03/2024
Ap1Bu. MpwTt.: 16667

Amoctoréag: MIIENAKH KATEPINA KB@HELEXPO .GR

Hpegpopnvia Arostolc: Asvtépa, 4 Maptiov 2024

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: Forward Green & Renewable EnergyTech EXPO II Invitation-FREE-
PASS

From: Benaki Katerina_HELEXPO <kb@helexpo.gr>

Sent: Monday, March 4, 2024 6:12 PM

To: 'Panos Chatziioannou | Helexpo' <pc@helexpo.gr>

Subject: Forward Green & Renewable EnergyTech EXPO Il Invitation-FREE-PASS

Avyamnrot,

Y10 mhaioto g 2" Aebvoug ExOeong Kukiiknig Owcovopiog Forward Green ko tng AteBvoug
"ExBeong yw v IIpdoivn kot 'EEumvn Evépyela Renewable EnergyTech, 8o 0éhape va cog
EVNUEPDOGOVLE OTL TAPEYOVIE GTO GHVOAO TMV POITNTAV (TPOTTLUYLOKADV KOl LETATTUYLOKDV
oTOLOMOV) TOV WPVUATOV TNG TPITOPAbag ekmtaidevong ehevbepn tpdcPaon Kab’OAn T
dupkela Tov ekbectokod d1dvHoL Kot cuykekpipéva 7-9 Maptiov 610 ekBeciakd KEvpo
®eococalovikng.

I v eledBepn €16000 0TIC EKBETEIS O1 POLTNTES TOL EKTAOEVTIKOV WOPVUATOG GOG LTOPOVV VOl
EMOEIKVVOVV TO Pass TO OO0 EMGVVANTOVLE GTO TAPOV LIVULLOL.

Mo tov A0Y0 avTd G0g TUPaKOAOVLLE Vo TPpowhncete To Tapdv uivuua ot fdon Tov eortnTdv
o0G.

Evyopiotovue ex Tov mpotépmv kal gipacte ot 61d0e0n cag yuo kabe devkpivion.
Edv emBopeite mepetaipm mANpo@opieg mTPOKEWEVOL Vo YKPIveTe TNV TpomOnomn oto email ¢

EKTALOEVTIKNG GO KOWOTNTOG U O1GTACETE VO, ETKOVeOVIceTe nali Hag.

Mg gxtipnon,

Koatepiva Mmevakn

AEQ - HELEXPO AE

Aevbvvon Exbéoewv

Eyvatia 154 | TK 546 36 | @eccarovikn

T. 2310-291232 | M. 6955666029
kb@helexpo.gr
https://www.renewable-energytech-expo.gr/
https://www.forwardgreen-expo.gr/
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